

海口国家高新区举办产品推介会,帮助企业拓宽市场,让更多的潜在客户了解威特公司的产品特点和优势;协调解决历史遗留问题,职能部门指导企业安装太阳能光伏进行节能改造,帮助顺利通过了国家绿色工厂认证,既显著降低企业



运营成本,又提升企业形象。在省市领导和有关部门的关心支持下,威特公司进一步增强了发展信心,轻装上阵、大胆开拓,充分发挥89名党员技术骨干先锋模范作用,带动各个部门、班组人员集中攻克技术、经营、管理等方面难题30余个,助推企业发展。

海南自贸港优越的政策加之高效便捷的服务对外资很有吸引力。近两年,公司一直在深耕海南市场,未来会在海南开更多门店,然后从海南逐步走向全国。

——加绿巧食品制造业(海南)有限责任公司

高水平的开放和日益优化的营商环境,吸引了来自全球的投资者和建设者,加拿大巧克力企业加绿巧就是其中代表。加工生产巧克力需要恒温场所,需要保障供电,同时物流要便捷、所处地域也要干净卫生。加绿巧在选址时,一开始并没有合适的地方。在海口江东新区项目专员专项对口的服务下,该公司快速找到符合要求的罗牛山产业园,并最终入驻。落户海南后仅一年多,加绿巧海南就实现了批量生产。

多亏政府帮我们做好要素保障,项目推进很顺利。白沙的服务速度快,力度大,满意!

——白沙邦溪镇白沙华电福新能源有限公司

在白沙邦溪镇白沙华电福新能源有限公司的光伏发电区,一排排蓝色的光伏板,宛如错落有致的“梯田”。按照规划,该公司要将一条长约8米的线路埋到地下以保障电量输出,然而这块土地所有权归当地村民,需要政府出面协商。公司负责人反映问题,政府一天内就派人到现场,很快就和村民谈好了补偿标准。自全省推动规上企业高质量发展大调研大服务专项行动开展以来,白沙先后将13家规上企业共28个问题录入一张问题清单,对问题类型、内容、解决措施、责任单位等内容做好详细梳理,并明确进展情况,对未办结问题实时跟踪督办。

我们跟调研组反映供电不稳

定后,问题很快就得到解决。

——定安塔岭工业园海南大好麦食品有限公司

近期,定安开展推动规上企业高质量发展大调研大服务专项行动,深入企业调研,大好麦等两家企业共同反映几次出现突然断电问题,影响企业生产。在接到企业诉求后,调研组马上召开座谈会,联合多部门为企业排忧解难。定安县供电局现场指导企业通过施工单位或设备厂家调整保护配置,并协调海口供电局,对引起电压降致供电不稳定的35千伏塔昌线停运,从而帮助企业解决断电难题。

政府对我们的支持力度太大了,未来我们要更好地打造兴隆咖啡品牌!

——正大(海南)兴隆咖啡产业开发有限公司

在推动规上企业高质量发展大调研大服务专项行动中,正大兴隆咖啡公司向调研组反映的“协调有关部门将咖啡豆纳入免关税正面清单”“协调指导企业申请认定中华老字号”等需求,陆续有了新进展。了解到企业需求后,万宁市商务局积极协调省里相关部门,推动文昌海关和省商务厅到企业现场指导AEO认证事宜,成为万宁首家认定AEO的企业。目前已将咖啡豆列入自贸港零关税政策清单事宜向有关部委报送,并将企业旗下的“太阳河”牌咖啡列入《“中华老字号”示范创建拟推荐名单》,已报商务部。☑

(文字整理:蔡萌)